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JleBu3 ypoka:

«3Haellb — TOBOPM,

He 3HACIIb — CJOYIIan»
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SAOAHA
[1na BbINne4kn Kofiobka ctapyLuKka
NpPUroToBuna 2 ctakaHa MoJioka, a MyKu Ha
3 cTakaHa bonbliue. CKOSIbKO cTakaHOB MYKU
NPUroToBwUsa ctapyLuka?

OTBeT: 5 cTakaHOB MYKM NPUroToBUMNa CTapyLLKa.

2+3=5






3agava.

B 6aHke bbino 5 kr mykn. [1na BbINeYvku
kornobka cTapyLuka B3siria n3 baHkn 2 ctakaHa
MYKW. CKOMbKO CcTakaHOB MYKM OCTarocCh B
baHke?

Pacnonoxutb Yncna B nopsaake nx Bo3pactaHus
5,3, 2,9, 7,1, 8, 4, 6, 10.

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10



6-3= 8+ 2=
5+2= 10 -2=
7-2= 10-3=









PelwinTb npumMmepsbl HA CpaBHEHME.
3anucaTb B TeTpaib.

2+4 8-2 3+3 06-1

4+3 2+4 9+1 1+9

4+5 7+3 4-2  5+3






BbinucaTb TONMbKO T€ NMPUMEPLI, B KOTOPbIX AOMYLUEHbI
OLLUNBKN 1N peLlunTe nux

/+3-2=8 2+7-8+2
6-4+7=10 1+8-6=3
8-7+6=8 9-6+5=8

10-9+7=7 10-6+5=9



» 3a yTo babyuika Hakasana Konobka?

 BcnomHuUTe, ¢ KAKUMU CKa304YHbIMU
nepcoHaxamm BcTpeTunca Kornobok Bo
BpeEMS CBOEro nyrewecTtena?

» Kak Bbl AymManTe, KTo 340echb NMULLIHNINTY

 [Oe XMBYT 3TU XXNUBOTHbIE?

» Kak Bbl gymaunTe , 3BepsaM TPYyaHO 3MMON?



B Mnpe MHOro cka3ok rpyCTHbIX U CMeLUHbIX
Ham Henb3a 6e3 ApyXObl.
[lycTb repou ckasok

dapaTt Ham Tenno.
MNycTb AOOpPO HaBekn nobexaaeT 350.




